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第１６９回教育研究評議会議事録 

 

１ 日 時  平成３０年４月１９日（木）１４時４５分～１５時１５分 

２ 場 所  本部大会議室 

３ 出席者  森脇，福井，江馬，野々村，鈴木，大藤，吉田，林，王，別府，山田，富樫， 

洞澤，岩間，中島，村井，板谷，杉山，光永，千家，浅井，丹羽，益川，粟屋， 

山本，野村，細野の各委員 

オブザーバー：吉田，松原 

 

開会に先立ち，議長から，新任委員の紹介があった。 

 

４ 第１６８回の議事録を確認した。 

 

５ 報告事項 

（１）平成２９年度第１３回教学委員会（３／１９）について 

（２）平成３０年度第１回教学委員会（４／１７）について 

江馬評議員から，レジュメに基づき報告があった。 

 

（３）国立大学法人岐阜大学の達成すべき業務運営に関する目標（中期目標）の変更及び中期目

標を達成するための計画（中期計画）の変更の認可について 

福井評議員から，資料１に基づき，次の事項について，文部科学大臣から認可された旨の

報告があった。 

◯中期目標の変更 

    ・学年進行による応用生物科学研究科の収容定員の変更に伴う削除（中期目標別表の変

更） 

   ◯中期計画の変更 

    ・岐阜県からの道路整備に伴う土地譲渡の要請に応じるため，応用生物科学部附属岐阜

フィールド科学教育研究センター位山演習林の土地の一部譲渡を行う旨の追記 

    ・平成３０年度に行う医学部医学科の収容定員の増に伴う変更（平成３１年度までの入

学定員暫定増）（中期計画別表の変更） 

    ・医学系研究科博士前期課程，工学研究科博士前期課程及び応用生物科学研究科の学生

募集停止に伴う削除（中期計画別表の変更） 

    ・連合獣医学研究科の専攻の定員変更に伴う収容定員の変更（中期計画別表の変更） 

 

（４）寄附講座の設置について 

野々村評議員から，資料２に基づき，新規に設置することが承認された寄附講座「地域医

療放射線医学講座」の報告があった。 
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（５）役員会報告について 

議長から，資料３に基づき報告があった。 

 

（６）教育職員の雇用について 

   議長から，資料４のとおり教育職員及び特任教員を雇用した旨の報告があった。 

 

（７）岐阜大学フェローについて 

議長から，資料５に基づき，大学院医学系研究科から，特別協力研究員 １名，工学部か

ら，本学元教授 １名，また，研究推進・社会連携機構から，本学元教授 １名をそれぞれ

岐阜大学フェロー候補者として推薦があり，３月１日開催の役員会において承認された旨の

報告があった。 

  

（８）学位記授与式及び入学式について 

議長から，レジュメに基づき報告があった。 

 

６ 審議事項 

（１）学長選考会議委員の選出について 

議長から，資料６に基づき，学長選考会議規則第２条第２号に基づく委員７名が，平成 

３０年３月末日をもって教育研究評議会委員の任期を終え欠員となっていることから，教育

研究評議会委員のうち，学長及び現在の学長選考会議委員８名を除く１８名から７名を選出

願いたい旨の発言があった。また，選出方法は，無記名投票とし，名簿から７名を選択する

方法により行うこと及び末位の得票が同数の場合には，当該得票者のみを対象に再度投票を

行い決定したい旨の説明があり，審議の結果，承認された。 

次いで，投票が行われ，学長選考会議委員を選出した。 

 

７ 次回の開催について 

（１）次回は，５月１７日（木）１３時３０分から大会議室において開催することとされた。 

 


